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APPALTO SPECIFICO INDETTO DAL GRAN SASSO SCIENCE INSTITUTE PER LA 

FORNITURA DI ARREDI PER UFFICIO E ALTRI ELEMENTI DI MOBILIO PER GLI IMMOBILI 

DEL GSSI NELL’AMBITO DEL SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE DELLA PUBBLICA 

AMMINISTRAZIONE PER LA FORNITURA DI ARREDI 

 

RISPOSTE ALLE RICHIESTA DI CHIARIMENTI - 2 
I CHIARIMENTI SARANNO VISIBILI SUI SITI: www.gssi.it -  www.acquistinretepa.it 

 

DOMANDA N.3 

Buon pomeriggio, 
abbiamo iniziato la proceduta per la partecipazione come “Singolo operatore economico” e il 
sistema ha genera un messaggio: 
Attenzione! L'operatore economico non è abilitato alle categorie oggetto dell'RdO. Per 
partecipare dovrai necessariamente scegliere una forma di partecipazione multipla 
(RTI/Consorzi). Il sistema consente la composizione di un RTI/CONSORZIO anche 
comprendente gli operatori economici, comunque abilitati al MePA, che non siano abilitate alle 
specifiche categorie oggetto della RdO, purchè il RTI/CONSORZIO garantisca, nel suo 
complesso, l'abilitazione a tutte le categorie oggetto della RdO 
Controllando le nostre abilitazioni sul sistema, sono tutte attive e soddisfano i requisiti di 
partecipazione gara (Arredi per ufficio e arredi scolastici). 
Sentiti i tecnici della piattaforma, ci hanno confermato la nostra abilitazioni per tali requisiti, 
pertanto siamo a chiedere a Voi se oltre ai requisiti succitati, siano stati inseriti erroneamente 
ulteriori requisiti che impediscono l'abilitazione alla fase successiva della procedura, in quanto 
anche i tecnici della piattaforma non sanno darci nessun riscontro in merito. 
In attesa di un vs. riscontro, porgiamo cordiali saluti. 

RISPOSTA N.3 

I requisiti richiesti dalla Stazione Appaltante sono riportati al paragrafo 7.1 del Capitolato 
d’Oneri oggetto di Errata Corrige, pubblicata tra la documentazione da consultare. 
Gli O.E. dovranno verificare il possesso di tutte le abilitazioni necessarie e/o la possibilità di 
abilitarsi entro la scadenza per la presentazione dell’offerte.  
Qualora mancasse l’abilitazione ad una o più categorie merceologiche, il “ sistema consente 
la composizione di un RTI/CONSORZIO anche comprendente gli operatori economici, 
comunque abilitati al MePA, che non siano abilitate alle specifiche categorie oggetto della RdO, 
purchè il RTI/CONSORZIO garantisca, nel suo complesso, l'abilitazione a tutte le categorie 
oggetto della RdO”, come da messaggio ricevuto. 

*** 
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DOMANDA N.4 

Buongiorno, 
Nell’allegato 2 al Capitolato D’Oneri – specifiche tecniche- abbiamo riscontrato alcune 
incongruenze: 
Pag. 2 SCRIVANIA DIREZIONALE - pag. 7 SCRIVANIA SEMIDIREZIONALE. In “Descrizione” 
vene specificato che il piano di lavoro deve essere nella parte superiore con impiallacciatura 
in tranciato di legno e nella parte inferiore controplaccato con un adeguato rivestimento invece 
nella voce “Materiale piano di lavoro” viene specificato che il piano deve essere in 
melaminico.Chiediamo se  c’è una incongruenza o la voce “Materiale piano di lavoro” si 
riferisce esclusivamente alle scrivanie. 
Pag. 9 SEDUTA DA LAVORO SEMIDIREZIONALE. Nella voce “Colore “ viene richiesto il colore 
arancio, si riferisce all’imbottitura o al basamento. Il basamento ci risulta che può essere in 
materiale plastico o metallo effetto cromo, non colore arancio 
Pag. 5 MOBILE CONTENITORE VETRO : in “Descrizione” si specifica che  le ante devono 
essere in vetro,  in””Colore/finitura” si richiede che le ante devono essere impiallacciate in 
tranciato di legno verniciato trasparente. 
Pag. 6 CASSETTIERE CON RUOTE CASS. DIR. – pag 9 CASSETTIERE CON RUOTE CASS. 
SEMDIR. IN “Descrizione” si richiedono cassettiere con struttura metallo, in “Materiale”  deve 
essere in melaminico, in “Colore e finitura” rivestita con impiall. In tranciato di legno verniciato 
trasparente. 
Pag. 10 MOBILE CONTENITORE MEDIO. In “Descrizione” si richiede che le strutture dei mobili 
devono essere realizzati in pannelli con le facce rivestite in precomposto, nella voce “Materiale” 
viene richiesto il nobilitato melaminico. 
Pag. 11 TAVOLO RIUNIONE – Tav6/8 – pag. 12 TAVOLO RIUNIONE Tav10 .Nella voce 
“Descrizione” si richiede piani di lavoro realizzati con pannelli derivati del legno con finitura 
verniciata trasparente a poro chiuso, in “Materiale” viene richiesto il nobilitato melaminico. 
Inoltre si richiede uno spessore minimo del bordo di 3 mm. Lo standard produttivo per gli uffici 
prevede il 2 mm. 

RISPOSTA N.4 

Con riguardo alle segnalazioni sulle Specifiche tecniche, si rimanda all’Allegato2bis_Errata 
Corrige Specifiche tecniche Elementi di Arredo. 

*** 

DOMANDA N.5 

In merito al vs. chiarimento, facciamo presente che la ns. società risulta non avere i requisiti 
per quanto riguarda la categoria "Arredi Scolasti". 
Nello specifico, però, abbiamo altresì riscontrato che nel "Capitolato Tecnico" e nell'"Elenco 
Prezzi" tutti i prodotti richiesti non appartengono alla categoria "Arredi Scolastici" ma 
esclusivamente alla categoria "Arredi per ufficio e Complementi di Arredo". Pertanto chiediamo 
alla vs. spettabile Amministrazione, al fine di darci la possibilità di partecipare alla gara, di 
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modificare la Categoria Merceologica di Ammissione, eliminando Arredi Scolastici (non 
presenti). 
Certi in un vs. riscontro positivo, porgiamo cordiali saluti. 

RISPOSTA N.5 

I CPV dei prodotti oggetto del presente Appalto Specifico fanno riferimento al Bando istitutivo 
sezione II.1.2 e al Capitolato tecnico_SDA, e sono riconducibili alle diverse categorie 
merceologiche, sotto elencate (visibili a Sistema). 

 
Gli Operatori economici devono essere abilitati a tutte le categorie per poter presentare offerta 
in forma singola. Diversamente potranno partecipare in forma di partecipazione multipla che 
garantisca l’abilitazione a tutte le categorie. 
Si rimanda altresì alla risposta al quesito n.3. 
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